
  

Quel est le périmètre du triangle ?

Voici un dessin à codé à main levée.

2,
5 

cm



  

Correction :

Le périmètre du triangle est égal à :

P = 3 × 2,5
P = 7,5 cm



  

Quel est le quart de 280 ?



  

Correction :

280 ÷ 4 = 70

Pour diviser un nombre par 4, on peut le 
diviser par 2 puis encore par 2.



  

Donner l'écriture décimale de :

2−
2

10



  

Correction :

2−
2

10
=2−0,2=1,8



  

Calculer :

14×98+14×2



  

Correction :

14×98+14×2=14×(98+2)
= 14×100
= 1400



  

Combien y a-t-il de carrés de 1 mm

de côté ? 

1 cm

1 
cm

1 mm



  

Correction :

Il y a 10 × 10 = 100 carrés de côtés 1 mm.

10 mm

10 mm
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